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平成２２年度 第１回生駒市スポーツ振興審議会 
会議録（要旨） 

 
日時  平成２２年 ７月 ７日（水）午前９時から 

場所  生駒市コミュニティセンター２０６会議室 

 

◎ 出席委員（敬称略） 

池田誠也、泉本憲人、城山英章、髙山恒一、辻本丈夫、磨島 敦、松岡 誠 

欠席委員（敬称略） 

佐川正己、藤井 均、藤井寛子 

（事務局）教育長 早川英雄、生涯学習部長 長田二郎、スポーツ振興課長 中井 宏、 

スポーツ振興課係長 西 政仁、スポーツ振興課主任 上中理恵 

 

案件 

〈辞令書交付〉 

１.役員の選出について 

２. 平成２２年度スポーツ振興審議会事業計画（案）について 

３. 生駒市スポーツ振興基本計画の策定について 

４. 平成２２年度社会体育主要事業計画について 

５.その他 

 

（１）開会 

資料確認 

辞令書交付 

早川教育長挨拶 

全委員の紹介 

 

（２）議事 

１.役員の選出について 

＜事務局＞ 

会長、副会長の選出につきましては、生駒市スポーツ振興審議会条例第 6 条第 2 項の規定によりま

して互選により定めることになっておりますが、互選の方法についてどなたかご意見ございませんか。 

＜委員＞ 

前回はどのようにされましたか。 

＜事務局＞ 

慣例で体育協会から会長、また副会長は会長の指名により選出いただいておりました。 
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＜委員＞ 

会長は今までどおり体育協会選出の池田さんに、副会長は会長の指名ということでいかがですか。 

＜事務局＞ 

会長は今までどおり体育協会選出の池田委員さんに、副会長は会長の指名ということですがそれで

よろしいでしょうか。 

＜委員＞ 

[異議なし] 

＜事務局＞ 

ありがとうございました。それでは池田会長恐れ入りますが、会長席にお願いいたします。 

ここで会長からご挨拶をいただきたいと思います。 

＜会長＞ 

[挨拶] 

＜事務局＞ 

ありがとうございました。続きまして副会長は会長の指名ということですので、池田会長ご指名お

願いいたします。 

＜会長＞ 

それでは会長指名ということですので、前回も副会長をしていただいておりました松岡先生にお願

いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

＜事務局＞ 

会長から松岡委員の指名がありましたが、ご承認いただけますでしょうか。 

＜委員＞ 

[異議なし] 

＜事務局＞ 

それでは松岡委員、副会長席にお願いします。 

＜副会長＞ 

[挨拶] 

＜事務局＞ 

ありがとうございました。 

 

２. 平成２２年度スポーツ振興審議会事業計画（案）について 

＜会長＞ 

それでは、議事の（２）「平成２２年度スポーツ振興審議会事業計画（案）について」事務局から説

明をお願いします。 

＜事務局＞ 

それでは「平成２２年度スポーツ振興審議会事業計画（案）」につきまして説明させていただきます。 

お手元の資料№２を御覧ください。 
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本年度の事業計画といたしまして、資料左側から「スポーツ振興審議会事業計画（案）」・「市・市教委

主催事業」・「体育指導委員事業」・「指定管理者（体育協会分）主管事業」がございますが、その中の一

番左の「スポーツ振興審議会事業計画（案）」につきましてご説明申し上げます。 

今年度は、本審議会を含めまして３回予定いたしております。第２回は、後ほどご説明させていただ

きますが、今年度策定いたします「生駒市スポーツ振興基本計画」の素案が出ます９月中旬に開催させ

ていただく予定でございます。 

また、スポーツ振興に関し、本市の懸案事項、課題について先進地を視察・調査し、本市のスポーツ

振興の参考にするため、先進地視察研修会として、近畿圏内の視察を１１月に予定しております具体的

な視察先は、現在選定中でございますので、委員の方々で先進地の情報などがございましたら、ご提供

いただきますようお願いいたします。日程などにつきましては、委員の皆様方の予定などを聞かせてい

ただき、調整の上、１０月中旬に文書にて、視察先や日程などの詳細を伝えさせていただきます。 

また、第３回審議会につきましては、基本計画が完成いたします来年２月頃に開催予定とさせていた

だきます。皆様にはお忙しいところ誠に申し訳ございませんが、ご参加を賜りますようよろしくお願い

いたします。 

平成２２年度のスポーツ振興審議会事業計画（案）につきましては、以上でございます。 

ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

＜会長＞ 

スポーツ振興審議会事業計画（案）につきまして、事務局から説明がございましたが、何かご意見、

ご質問ございませんでしょうか？ 

＜委員＞ 

[質問なし] 

＜会長＞ 

ご質問がないようですので本事業計画案を承認していただいたものとしてよろしいでしょうか。 

＜委員＞ 

[異議なし] 

＜事務局＞ 

ありがとうございました。それでは本事業計画（案）は承認されました。（案）を消しください。 

 

３. 生駒市スポーツ振興基本計画の策定について 

＜会長＞ 

議事（３）の「生駒市スポーツ振興基本計画の策定について」事務局から説明をお願いします。 

＜事務局＞ 

それでは｢生駒市スポーツ振興基本計画の策定｣につきまして説明させていただきます。 

お手元の資料NO.３「生駒市スポーツ振興基本計画案策定に伴う委員名簿」及び次ページの「生駒市

スポーツ振興基本計画策定スケジュール（案）」をご覧ください。国においてはスポーツ振興法第４条

の規定に基づき、「スポーツ振興基本計画」が平成１２年９月に策定され、「平成１３年度から２２年
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度まで１０年計画」として進められております。また、スポーツ振興法第４条第３項では、「都道府県

及び市町村の教育委員会は、第１項の基本的計画を参しゃくして、その地方の実情に即したスポーツ

の進行に関する計画を定めるものとする。」と規定されており、奈良県においても、同計画が平成１７

年に策定され、平成２１年に「なら運動・スポーツ振興プラン」として改訂され計画を進めておられ

ます。本市におきましても、地域や学校等における、生涯スポーツ、学校体育、さらに競技スポーツ

の更なる発展を目指して、計画を定め総合的に進めてまいりたいと考えているところでありまして、

平成２０年度に、検討資料の一つとするため、市民の皆様のスポーツに関する現状、スポーツに関す

る意識・関心等を把握するため、意識調査を実施いたしました。なお、調査結果につきましては、昨

年度皆様にお配りさせていただいております。また、昨年１０月１日に市教育委員会から本審議会に

「生駒市スポーツ振興基本計画策定（案）」についての諮問があり、昨年１１月に開催いたしました審

議会で、本審議会委員と外部委員からなるプロジェクトチームをつくり計画を策定していくこと、ま

た策定委員の構成につきご承認いただき、それを基に本年３月に策定委員を決定いたしました。 

決定した策定委員につきましては資料NO.３にございますように、生駒市体育指導委員長の髙山恒一

様、生駒市スポーツ少年団本部長の本摩恒利様、生駒市校園長会会員の藤井均様、生駒市井出山体育

施設指定管理者から㈱アクアティック取締役専務の伏木英治様、市内民間スポーツ施設関係者からコ

ナミ生駒支店長の磨島敦様、帝塚山大学講師の松岡誠様、生駒市体育施設指定管理者から一般財団法

人生駒市体育協会事務局次長の油浦裕人様にお願いしております。 

なお、池田会長におかれましては、計画策定会議のオブザーバーとしてご意見をいただく予定をし

ておりますので、よろしくお願いいたします。 

続きまして、次ページの策定スケジュールについてご説明いたします。 

[「生駒市スポーツ振興基本計画策定スケジュール（案）」について説明] 

・平成 21 年 10 月～11 月 スポーツに関する市民意識調査実施 

・平成 21 年３月 スポーツに関する市民意識調査報告書完成 

・平成 21 年 10 月１日 教育委員会からスポーツ振興審議会へ「生駒市スポーツ振興基本計画（案）」

策定について諮問 

・平成 21 年 11 月 25 日 平成 21 年度 第１回生駒市スポーツ振興審議会にて諮問の報告、策定委

員の構成について承認 

・平成 22 年３月 基本計画案策定委員決定（別紙「生駒市スポーツ振興基本計画案策定に伴う委員

名簿」参照） 

・平成 22 年７月７日 第１回生駒市スポーツ振興基本計画案策定会議開催（計画の基本的な考え方

など概要等を検討） 

・同日 平成 22 年度第１回生駒市スポーツ振興審議会開催 

（基本計画策定委員の決定及び計画策定スケジュール等の説明） 

・平成 22 年８月上旬 第２回策定会議開催（計画の基本的な考え方を基に主要な施策を検討） 

・平成 22 年８月下旬 第３回策定会議開催（主要な施策及び計画素案の検討） 

・平成 22 年９月中旬 第４回策定会議開催（計画素案の策定） 
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・平成 22 年９月中旬 平成 22 年度第２回生駒市スポーツ振興審議会開催 

（計画素案についての承認、「生駒市スポーツ振興基本計画（案）」の答申について） 

・平成 22 年 10 月上旬 スポーツ振興審議会から教育委員会に向け「生駒市スポーツ振興基本計画

（案）」の答申 

・平成 22 年 11 月 第５回策定会議開催（計画案の検討） 

・平成 22 年 11 月 生駒市スポーツ振興審議会先進地視察研修会 

・平成 22 年 11 月 パブリックコメント聴取 

・平成 22 年 12 月 第６回策定会議開催（パブリックコメントを受け計画案最終見直し、概要版内

容検討） 

・平成 23 年１月 第７回策定会議開催（計画書・概要版の最終取りまとめ） 

・平成 23 年２月 基本計画策定（計画書、概要版作成・印刷） 

・平成 23 年２月 平成 22 年度第３回生駒市スポーツ振興審議会開催（計画書の承認） 

また、３ページ目につきましては、策定会議・策定作業のスケジュールを表にいたしましたの 

で、ご覧ください。以上です。 

＜会長＞ 

ありがとうございました。 

ただいま「生駒市スポーツ振興基本計画の策定」につきまして、事務局から説明がございましたが、

これにつきまして、ご意見、ご質問はございませんでしょうか。 

＜委員＞ 

[質問なし] 

＜会長＞ 

無いようでございますので、本案につきましてご承認をしていただいたと理解してよろしいでしょ

うか。 

＜委員＞ 

はい。 

＜会長＞ 

ありがとうございます。 

 

４. 平成２２年度社会体育主要事業計画について 

＜会長＞ 

議事の（４）「平成２２年度社会体育主要事業計画」につきまして、事務局から説明をお願いします。 

＜事務局＞ 

[「平成２２年度社会体育主要事業計画について」説明] 

・「市・市教育委員会主催者」（市民体育大会、市民体育祭、ファミリースポーツの集い、体育館無

料開放事業、スポーツ教室）について 

・「体育指導委員事業」（研究大会への参加、軽スポーツの市民への普及活動等）について 
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５.その他 

＜事務局＞ 

[「平成２１年度各体育施設別利用件数・利用者数」報告] 

・体育館（武道館含む） 

・グラウンド（相撲場含む） 

・テニスコート 

・プール 

＜会長＞ 

各施設の利用状況等の報告がありました。何か質問はありますか。 

＜委員＞ 

[質問なし] 

＜会長＞ 

ないようでございます。では、すべてを通して全体の中で何かありますか。 

＜委員＞ 

さつき台にあるグラウンドは何というのですか。 

＜事務局＞ 

きたやまグラウンドです。 

＜委員＞ 

そこの利用状況はどうなっているのですか。 

＜事務局＞ 

公園施設ですので、こちらでは把握しておりません。 

＜委員＞ 

その施設の予約等はどこにいったらいいのですか。 

＜事務局＞ 

市公園管理課です。 

＜会長＞ 

その他何かございませんか。 

＜委員＞ 

[質問なし] 

＜会長＞ 

ないようでございますので、これで平成２２年度第１回スポーツ振興審議会の議事を終わらせてい

ただきます。 

 

以  上 


